

PROCES VERBAL INCHEIAT LA DATA DE 20 februarie 2018
cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local

Sunt prezenti toti cei 10 consilieri care compun Consiliul Local, domnul primar Mocan Emil Florin, domnul viceprimar Pantea Gheorghe și secretar Uțiu Lorena Monica.

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan, ales pentru o perioadă de 3 luni, deschizând lucrările ședinței de azi, arată că ședința este legal constituită, la ședință fiind prezenți toti cei 10 consilieri.

La ședință în calitate de invitați participă domnul Dan Aron consilier personal al primarului și doamna Sărac Ancuța Daria. contabil ,

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan , arată că ședința ordinară a Consiliului local de azi, a fost convocată de către domnul primar Mocan Emil Florin, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Chețani din data de 30.01.2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Local al comunei Chețani pentru anul 2018 și aprobarea execuției de casă pe anul 2017.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2018.

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul Comunei Chețani pe anul 2018.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea anumitor taxe speciale pentru anul 2018.

6. Diverse.

Fiind prezentată ordinea de zi, domnul președinte de ședință consultă pe cei prezenți dacă mai au alte propuneri sau obiecțiuni la ordinea de zi anunțată.

Nefiind obiecțiuni sau propuneri se supune la vot ordinea de zi anunțată și cu unanimitate de voturi se aprobă în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan arată că se poate trece la prezentarea materialelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Pentru început supune spre aprobare procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 30.01.2018 și consultă pe cei prezenți dacă au obiecțiuni la procesul verbal.

Nefiind obiecțiuni se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan, arată că se poate trece la prezentarea materialelor de la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv *Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Local al comunei Chețani pentru anul 2018 și aprobarea execuției de casă pe anul 2017.*

Pentru prezentarea materialelor de la acest punct al ordinii de zi, invită la cuvânt pe domnul primar Mocan Emil Florin. Prezentând acest proiect menționează ca acest buget este mai mic ca și cel de anul trecut, datorită faptului că s-au repartizat mai puțini bani ca și cei de anul trecut, trebuie avut în vedere faptul că în primul rând trebuie acoperite salariile angajaților de către primărie, indemnizațiile consilierilor și în mare parte pentru a putea funcționa instituția primăriei , iluminatul public și să se poată termina investițiile începute.

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan întreabă dacă sunt întrebări, discuții în legătură cu acest proiect de hotărâre.

Domnul consilier Cucerzan Marius menționează ca a solicitat anumite lămuriri de la doamna contabilă. Discutând împreună cu doamna contabilă a primit lămuririle necesare. După părerea dânsului lista de investiții este o listă bună, care ar trebui să se realizeze. Nu apare cuprins în proiect parcul de joacă de la Grindeni, vestiarul și nu e defalcat acest buget.

Domnul primar intervine și specifică faptul că din discuțiile avute ar trebui să se primească și bani de la GAL, iar parcul de joacă de la Grindeni și vestiarul se vor trece la obiectele de inventar.

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan întreabă dacă mai sunt alte discuții, întrebări, propuneri.

Nemaifiind alte probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat, care este votat cu unanimitate de voturi, (10 voturi pentru) fiind adoptată **Hotărârea cu nr.8/2018 privind aprobarea bugetului Consiliului Local al comunei Chețani pentru anul 2018 și aprobarea execuției de casă pe anul 2017.**

Domnul Nemeth Ioan, președintele de ședință arată că se poate trece la prezentarea materialelor înscrise la punctul 3 de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2018*, dând cuvântul domnului Aron Dan pentru prezentarea acestui proiect de hotărâre.

Domnul Aron Dan menționează că își îndeplinește atribuțiile care îi revin, vin mulți dintre beneficiarii de ajutor social care prezintă adeverința medicală eliberată de medicul de familie pentru a fi scutiți, dar ei trebuie să înțeleagă că această scutire nu e valabilă, decât certificatele medicale care sunt emise de către comisia de expertiză medicală.

Doamna consilier Cătăna Ileana intervine cu o rugăminte, să se facă un referat pe fiecare beneficiar al ajutorului social, câte ore a efectuat și ce lucrări s-a făcut, orele sunt plătite, dar nu rezultă ce lucrări au făcut respectivele persoane.

Domnul consilier Ilea Cornel specifică că în L 416 scrie că doar ca primarul numește persoana responsabilă care întocmește un plan de lucrări pentru persoanele respective. Trebuie făcut doar un pontaj, care îl semnează domnul primar. Ca și sugestie domnul consilier Ilea Cornel spune că dacă o persoană are concediu medical trebuie luat în considerare.

Domnul primar intervine spunând ca întradevăr e o problemă cu oamenii care beneficiază de prevederile Legii 416. Sunt multe cazuri în care dintre beneficiarii acestei legi sunt plecați în străinătate, s-au tăiat întradevăr ajutoarele acelor persoane .

Domnul Cucerzan menționează că în legătură cu planul de măsuri, în loc de lucrări de întreținere în cimitirul comunal, să fie trecut lucrări de întreținere la capelă , deoarece capelele conform HCL sunt în administrarea Primăriei, iar cimiterile nu sunt în administrarea Primăriei.

Nemaifiind alte probleme de discutat la acest punct al ordinii de zi, dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat, care este votat cu 9 voturi pentru și o abținere (domnul Cucerzan Marius), fiind adoptată **Hotărârea cu nr. 9 privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2018.**

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan arată că se poate trece la prezentarea materialelor înscrise la punctul 4 de pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre **privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul Comunei Chețani pe anul 2018** și îl invită la cuvânt pe domnul viceprimar Pantea Gheorghe.

Domnul viceprimar Pantea Gheorghe referitor la acest proiect de hotărâre menționează că datorită schimbărilor care au loc trebuie reînnoite aceste planuri.

După prezentare, domnul președinte de ședință Nemeth Ioan invită să se poarte discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre.

Domnul președinte de ședință Nemeth Ioan consultă pe cei prezenți dacă au obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat. Nefiind alte propuneri sau obiecțiuni se supune la vot acest proiect de

hotărâre, adoptându-se cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru) **Hotărârea cu nr. 10 privind actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor la nivelul Comunei Chețani pe anul 2018**

În continuare domnul președinte de ședință arată că se poate trece la prezentarea proiectului de hotărâre înscris la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind stabilirea anumitor taxe speciale pentru anul 2018*.

Acest proiect fiind prezentat de către domnul primar Mocan Emil Florin, menționează că cele trei taxe speciale care sunt propuse spre a fi introduse - taxa specială pentru documente APIA, taxa pentru închirierea buldoexcavatorului și taxa specială pentru oficierea căsătoriei în zilele de sâmbătă și duminică - sunt sume de bani care vor fi la bugetul local.

Domnul Ilea Cornel cu acordul președintelui de ședință intervine, nefiind de acord cu taxa pentru tineri căsătoriți.

Domnul primar intervine menționând că în cadrul Primăriei sunt multe taxe care nu sunt introduse. Dnul Cucerzan intervine menționând că aceasta taxa e mare în comparație cu alte taxe .

După prezentare, domnul președinte de ședință consultă pe cei prezenți dacă au obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat. Nefiind, supune la vot acest proiect de hotărâre, adoptându-se cu 8 voturi pentru și 2 abțineri (Cucerzan Marius și Ilea Cornel) **Hotărârea cu nr.11 privind stabilirea anumitor taxe speciale pentru anul 2018**.

Domnul președinte de ședință arată că se poate trece la punctul 6 de pe ordinea de zi „Diverse”.

Doamna consilier Cătană Ileana întreabă dacă e legal, ca la cimitire să fie angajat un om să le curețe , să se perceapă o taxa de de la familie și să fie la dispoziția familiei la capelă.

Domnul primar intervine menționând că Primăria nu poate face acest lucru, deoarece cimitirele nu sunt în administrarea primăriilor, decat Consiliul Parohial poate să angajeze un om care să raspundă de acest lucru.

Doamna Puiac Camelia luând cuvântul menționează că și oamenii ar trebui să pună mâna să curețe cimitirul, sanșurile, deoarece trăim într-o comunitate, și să nu așteptăm numai de la cei de la ajutor social să ne facă curățenie.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței de azi.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER
Nemeth Ioan



SECRETAR
Uțiu Lorena Monica

